ElGszor csak az iitkozésig vizsgaljuk a mozgast. A két silyers kiilonbsége FF = Mg — mg gyorsitja az M és m
tomegeket. Igy gyorsulasuk nagysaga a = F/(M +m) = g(M — m)/(M + m). M-re hat a sajat sulya és a kotélerd,
ennek hatasara mozog a gyorsuléssal, azaz aM = gM — Fg értékét felhasznalva
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Nyugalombél indul6 test egyenletesen gyorsulva d utat t = v/2d/a id6 alatt tesz meg. Ekkor sebessége v = at, ami az
el6z6 eredmeényiink felhasznalasaval v = V2ad alakba irhato. Ekkor torténik a rugalmatlan {itkozés m’-vel. Az {itkdzés
utani v* sebesség az impulzus-tételbsl v* (m' + M + m) = v(M + m). Felhasznalva m’, a és v értékeét
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Ezutan mar nyilvan egyenletes sebességgel fognak a tomegek haladni, igy Fz = Mg. A maradék | — d ut megtételéhez
t* = (I —d)/v* id6 sziikséges. A teljes id6 T = ¢ + ¢*. Adatainkkal a = 5 m/sz, Fr =3kp, T =165, v=>5m/s,
v* =33 m/s, Fg =6 kp.

Fischer Agnes (Bp., Moricz Zs. g. 1. o. t.)



